

A fejlesztés közvetlen célja, hogy a szociális alapszolgáltatásokat fenntartó és a Horti Szociális Ellátó Intézményen keresztül működtető önkormányzat egy rossz struktúrájú, meglehetősen szűkös épületből az alapszolgáltatásokat egy funkcionálisan megfelelő épületbe költöztesse, ezzel a mai kornak megfelelő, korszerű infrastruktúrával rendelkező szociális alapszolgáltatások fizikai feltételeit megteremtse, mégpedig egy jelenleg használaton kívüli, a pályázat keretében felújított, a helyi szociális alapellátásra és igényekre optimalizált épületben, amely a település alapellátási központja lesz.

A fejlesztés a következő alapszolgáltatásokat érinti:

- Család - és gyermekjóléti szolgáltatás
- Házi segítségnyújtás
- Szociális étkeztetés

A projekt szakmai-műszaki tartalma Hort községébe a szociális ellátások megszervezésének helyéül, valamint a szociális szolgáltatások igényelőinek/ rászorulóik fogadására, szociális centrum ellátó épül, melyet telken található meglévő épületben kíván az Önkormányzat elhelyezni.

A tervezett beruházás során az épület részleges külső, valamint teljes belső felújítására és átalakítására kerül sor. Az épületben új irodák, a vendégek fogadására váró és teakonyha kerül kialakításra. A felújítás során új mosdó és dolgozói öltöző létesül. A belső átalakítás során belső válaszfalak és burkolatok kerülnek bontásra. A közlekedőt érintő bontások után új kerámia burkolat készül, a vizes helyiségek szintén új kerámia burkolatot, az irodák új padló burkolatot kapnak. A teakonyha oldalfalain 2,10 m magasságig új, a padlóburkolathoz igazodó színvilágú csempe falburkolat lesz.

A pályázati felhívás elvárásainak megfelelően új akadálymentes mosdó is kiépítésre kerül, valamint a bejárat előtt új akadálymentes rámpa készül. A telek előtt önkormányzati területen új akadálymentes parkoló létesül. A fejlesztés érinti a meglévő tetőteret, a zárófödém szálalás hőszigetelést kap. Az épület az átalakítás során kívülről is megújul, a homlokzat új hőszigetelő rendszerrel lesz ellátva, a meglévő nyílászárókat kivétel nélkül új, korszerű műanyag ablakokra és ajtókra cseréljük, de korszerűsödik a fűtési rendszer és az elektromos hálózat is. A beruházás az épületek energetikai jellemzőinek meghatározásáról szóló 7/2006. (V.24.) TNM rendeletben foglaltak szerint történik.

A pályázati kiírásnak megfelelően projektarányos akadálymentesítést valósítunk meg.

Támogatási összeg: 31 262 020 Ft



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI  2020